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CANDELE, CERAMICA, COORDINATI PARTY
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PARTY MIX & MATCH

CONFEZIONE 8 PIATTI AVORIO
COD. P63680	 GRANDI	 CM. 27 Ø  	 € 3,30

COD. P63682	 FONDI	 CM. 24 Ø  	 € 3,60

COD. P63681	 PICCOLI	 CM. 21 Ø  	 € 2,60

CONFEZIONE 8 BICCHIERI AVORIO
COD. P63794	 IN CARTA	250 CC. 	 € 2,40

CONFEZIONE 25 TOVAGLIOLI AVORIO
COD. P62200	 2 VELI	 CM. 33 X 33 	€ 1,80

2

1

CONFEZIONE 8 PIATTI ROSSO
COD. P63477	 GRANDI	 CM. 27 Ø  	 € 3,30

COD. P63479	 FONDI	 CM. 24 Ø  	 € 3,60

COD. P63478	 PICCOLI	 CM. 21 Ø  	 € 2,60

CONFEZIONE 8 BICCHIERI ROSSO
COD. P63793	 IN CARTA	250 CC. 	 € 2,40

CONFEZIONE 25 TOVAGLIOLI ROSSO
COD. P62210	 2 VELI	 CM. 33 X 33 	€ 1,80

PIATTI IN CARTONCINO
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PARTY MIX & MATCH

CONFEZIONE 8 PIATTI GIALLO SOLE
COD. P63640	 GRANDI	 CM. 27 Ø  	 € 3,30

COD. P63642	 FONDI	 CM. 24 Ø  	 € 3,60

COD. P63641	 PICCOLI	 CM. 21 Ø  	 € 2,60

CONFEZIONE 8 BICCHIERI  GIALLO SOLE
COD. P63790	 IN CARTA	250 CC. 	 € 2,40

CONFEZIONE 25 TOVAGLIOLI 
GIALLO SOLE

COD. P62204	 2 VELI	 CM. 33 X 33 	€ 1,80

1

3

2

CONFEZIONE 8 PIATTI VERDE LIME
COD. P63661	 GRANDI	 CM. 27 Ø  	 € 3,30

COD. P63663	 FONDI	 CM. 24 Ø  	 € 3,60

COD. P63662	 PICCOLI	 CM. 21 Ø  	 € 2,60

CONFEZIONE 8 BICCHIERI  VERDE LIME
COD. P63791	 IN CARTA	250 CC. 	 € 2,40

CONFEZIONE 25 TOVAGLIOLI 
VERDE LIME

COD. P60715	 2 VELI	 CM. 33 X 33 	€ 1,80

CONFEZIONE 8 PIATTI FUCSIA
COD. P63652	 GRANDI	 CM. 27 Ø  	 € 3,30

COD. P63654	 FONDI	 CM. 24 Ø  	 € 3,60

COD. P63653	 PICCOLI	 CM. 21 Ø  	 € 2,60

CONFEZIONE 8 BICCHIERI  FUCSIA
COD. P63796	 IN CARTA	250 CC. 	 € 2,40

CONFEZIONE 25 TOVAGLIOLI FUCSIA
COD. P62218	 2 VELI	 CM. 33 X 33 	€ 1,80

PIATTI IN CARTONCINO
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T- ILLUMINO

PLACCA 10 LED WATERPROOF LUCE CALDA 
C/TELECOMANDO BLISTER SINGOLO IP68 
BATTERIE 3XAAA ESCLUSE (DURATA 20 ORE)
COD. 8 - 16228200	 CM. 7 X 3 H.	 € 5,99

PLACCA 10 LED WATERPROOF LUCE MULTICOLOR 
C/TELECOMANDO BLISTER SINGOLO IP68 
BATTERIE 3XAAA ESCLUSE (DURATA 20 ORE)            
COD. 8 - 16228198	 CM. 7 X 3 H.	 € 5,99

PLACCA 10 LED WATERPROOF LUCE FREDDA 
C/TELECOMANDO BLISTER SINGOLO IP68 
BATTERIE 3XAAA ESCLUSE (DURATA 20 ORE)
COD. 8 - 16228199	 CM. 7 X 3 H.	 € 5,99

BLISTER 6 PLACCHE 10 LEDS A LUCE FREDDA 
WATERPROOF C/TELECOMANDO IP68
A BATTERIE 3XAAA ESCLUSE (DURATA 20 ORE)               
COD. 8 - 17228199	 CM. 7 X 3 H.	 € 28,89

BLISTER 6 PLACCHE 10 LEDS A LUCE CALDA 
WATERPROOF C/TELECOMANDO IP68 
A BATTERIE 3XAAA ESCLUSE  (DURATA 20 ORE)            
COD. 8 - 17228200	 CM. 7 X 3 H.	 € 28,89

7 8

9 10 11

SET 3 PEZZI T-ILLUMINO 
PICCOLO/MEDIO/GRANDE BIANCO

1	 8 - 1T192949W	 CM. 10 X 19 - 29 - 49 H.
€ 62,80

T-ILLUMINO GRANDE BIANCO
2	 8 - 1T49W	 CM. 10 X 49 H.	 € 23,80 

T-ILLUMINO MEDIO BIANCO
3	 8 - 1T29W	 CM. 10 X 29 H.	 € 21,90

T-ILLUMINO PICCOLO BIANCO
4	 8 - 1T19W	 CM. 10 X 19 H.	 € 18,90

CARICA BATTERIE USB PER AA/AAA 
INPUT DC5V OUTPUT DC1,2V  100 MA

5	 8 - 18228520		  € 7,80

SET 3 BATTERIE AA RICARICABILI MET.
IODURO (NI-MH) 600 MA

6	 8 - 18228521		  € 5,80

SET 3 BATTERIE AAA RICARICABILI MET.
IODURO (NI-MH) 600 MA

6	 8 - 18228522		  € 5,80

1 2

3

4

5
6
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PARTY MIX & MATCH

CONFEZIONE 8 PIATTI TURCHESE
COD. P63649	 GRANDI	 CM. 27 Ø  	 € 3,30

COD. P63651	 FONDI	 CM. 24 Ø  	 € 3,60

COD. P63650	 PICCOLI	 CM. 21 Ø  	 € 2,60

CONFEZIONE 8 BICCHIERI TURCHESE
COD. P63795	 IN CARTA	250 CC. 	 € 2,40

CONFEZIONE 25 TOVAGLIOLI TURCHESE
COD. P62248	 2 VELI	 CM. 33 X 33 	€ 1,80

2

1

CONFEZIONE 8 PIATTI BLU
COD. P63683	 GRANDI	 CM. 27 Ø  	 € 3,30

COD. P63685	 FONDI	 CM. 24 Ø  	 € 3,60

COD. P63684	 PICCOLI	 CM. 21 Ø  	 € 2,60

CONFEZIONE 8 BICCHIERI BLU
COD. P63792	 IN CARTA	250 CC. 	 € 2,40

CONFEZIONE 25 TOVAGLIOLI BLU
COD. P62212	 2 VELI	 CM. 33 X 33 	€ 1,80

PIATTI IN CARTONCINO
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COORDINATI PARTY

CONF. 6 PIATTI MAXI ENGLISH ROSE 
COD. P63927	 MAXI	 CM. 33 Ø  	 € 4,20

CONF. 8 PIATTI ENGLISH ROSE 
COD. P63928	 GRANDI	 CM. 27 Ø  	 € 3,30
COD. P63930	 FONDI	 CM. 24 Ø  	 € 3,60
COD. P63929	 PICCOLI	 CM. 21 Ø  	 € 2,60

CONF. 8 BICCHIERI ENGLISH ROSE
COD. P63931	 IN CARTA	250 CC. 	 € 2,40

CONFEZIONE 16 TOVAGLIOLI 3 VELI 
ENGLISH ROSE CON SMERLO FIORE

COD. P63932	 3 VELI	 CM. 33 X 33 	€ 2,80

1

PIATTI IN CARTONCINO
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COORDINATI PARTY

CONF. 8 PIATTI GRANDI LEMON CHIC
COD. P64105	 GRANDI	 CM. 27 Ø  	 € 3,70

CONF. 8 PIATTI PICCOLI LEMON CHIC 
COD. P64106	 PICCOLI	 CM. 21 Ø  	 € 2,80

CONF. 8 BICCHIERI LEMON CHIC
COD. P64107	 IN CARTA	250 CC. 	 € 2,60

CONFEZIONE 16 TOVAGLIOLI 3 VELI 
LEMON CHIC CON SMERLO

COD. P64108	 3 VELI	 CM. 33 X 33 	 € 3,20

1

PIATTI IN CARTONCINO



154 www.merloshop.com

PARTY MIX & MATCH

CONFEZIONE 6 PIATTI MAXI ROSSO SATIN
COD. P63468	 CM. 33 	 € 4,50

CONFEZIONE 6 PIATTI MAXI ORO LUCIDO 
COD. P63499	 CM. 33 	 € 4,50

CONFEZIONE 8 PIATTI IMPERO ORO DECO’
COD. P63901	 PICCOLI	 CM. 21 Ø  	 € 3,10

COD. P63902	 FONDI	 CM. 24 Ø  	 € 4,30

COD. P63900	 GRANDI	 CM. 27 Ø  	 € 4,10

CONF. 8 BICCHIERI IN CARTA IMPERO ORO DECO’
COD. P63903	 IN CARTA	250 CC. 	 € 2,45

CONF. 16 TOVAGLIOLI IMPERO 
ORO DECO’ CON SMERLO

COD. P63904	 3 VELI	 CM. 33 X 33 	 € 3,10

1

2

3

PIATTI IN CARTONCINO
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ROTOLO TOVAGLIA TESSUTO DAMASCATO 
BIANCO                                                                           
COD. P60911	 CM. 140 X 5 MT.
	 € 13,90

ROTOLO TOVAGLIA TESSUTO DAMASCATO ROSSO                                                                           
COD. P60917	 CM. 140 X 5 MT.
	 € 13,90

ROTOLO TOVAGLIA TESSUTO DAMASCATO GRIGIO                                                                           
COD. P60920	 CM. 140 X 5 MT.
	 € 13,90

ROTOLO TOVAGLIA TESSUTO DAMASCATO 
AVORIO                                                                           
COD. P60912	 CM. 140 X 5 MT.
	 € 13,90

ROTOLO TOVAGLIA TESSUTO DAMASCATO 
BORDEAUX                                                                          
COD. P60918	 CM. 140 X 5 MT.
	 € 13,90

1 2 3

4

5

ROTOLI TOVAGLIE
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4 VIOLA

CONFEZIONI 10 POSATE IN PLASTICA COLORATE 
P60619	 CUCCHIAINI 	 € 1,60	 € 1,12
P60618	 CUCCHIAI	 € 2,35	 € 1,65
P60616	 FORCHETTE	 € 2,35	 € 1,65
P60617	 COLTELLI	 € 2,35	 € 1,65

3 FUMÈ

CONFEZIONI 10 POSATE IN PLASTICA COLORATE 
P60623	 CUCCHIAINI	 € 1,60	 € 1,12
P60622	 CUCCHIAI	 € 2,35	 € 1,65
P60620	 FORCHETTE	 € 2,35	 € 1,65
P60621	 COLTELLI	 € 2,35	 € 1,65

1 LIME

CONFEZIONI 10 POSATE IN PLASTICA COLORATE 
P60614	 CUCCHIAI	 € 2,35	 € 1,65
P60612	 FORCHETTE	 € 2,35	 € 1,65
P60613	 COLTELLI	 € 2,35	 € 1,65

CM
. 18

CM. 18,5

CM. 20

2 BOUGANVILLE

CONFEZIONI 10 POSATE IN PLASTICA COLORATE 
P60607	 CUCCHIAINI	 € 1,60	 € 1,12
P60606	 CUCCHIAI	 € 2,35	 € 1,65
P60604	 FORCHETTE	 € 2,35	 € 1,65
P60605	 COLTELLI	 € 2,35	 € 1,65

PROMOZIONE  SCONTO 30%PARTY E POSATE

CONFEZIONE 8 PIATTI BOHEMIAN GARDEN  
P63910	 GRANDI	 CM. 27 Ø	 € 3,30

P63911	 PICCOLI	 CM. 21 Ø	 € 2,60

P63912	 FONDI	 CM. 24 Ø	 € 3,60

CONF. 8 BICCHIERI BOHEMIAN GARDEN
P63913	 IN CARTA	 250 CC. 	 € 2,40

CONF. 16 TOVAGLIOLI 3 VELI 
BOHEMIAN GARDEN CON SMERLO

P63914	 3 VELI	 CM. 33 X 33	 € 2,80

7

BOHEMIAN GARDEN
PIATTI IN CARTONCINO

9

PORTA SALVIETTE BIANCO COUNTRY                                                
COD. 19402340 	 CM. 18 X 18 X 8 H.	 € 6,10

5 FUMÈ

6 VIOLA

CONF. 8 BICCHIERI IN PLASTICA COLORATA 300 CC. 
COD. P60705	 FUMÈ	 € 3,70	 € 2,59
COD. P60704	 VIOLA	 € 3,70	 € 2,59

8

PORTA SALVIETTE CON CUORI  CREMA            
COD. 19402140	 CM. 18 X 18 X 7 H. 	 € 6,10
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POSATE E BICCHIERI

BIANCO

NERO

BLEUGIALLO

FUXIA

PISTACCHIOARANCIO

LILLA

TRASPARENTEROSSO

VIOLA

1

2

CONFEZIONE 20  CORPI FLUTES TRASPARENTI 
1	 COD. P60469	 100 CC. 	 € 2,85

CONFEZIONE 20 BASI  COLORATE PER FLUTES
2	 COD. P604	   	 € 2,65

3

CONFEZIONI 10 POSATE 
IN PLASTICA EFFETTO METAL

CUCCHIAI
COD. P62459	 CM. 17,5 	 € 2,95

COLTELLI
COD. P62458	 CM. 20 	 € 2,95

CUCCHIAINI
COD. P62460	 CM. 13 	 € 2,75

4 5

CONFEZIONE 6 FLUTES LUXURY INFRANGIBILI
4	 COD. P60571 
BIANCO	 € 18,20

5	 COD. P60572 
TRASPARENTE	 € 18,20

LAVABILI IN LAVASTOVIGLIE 

POSATE IN PLASTICA EFFETTO METAL
CUCCHIAI CONFEZIONE 50 PZ.
COD. P62463	 CM. 17,5 	 € 9,20

FORCHETTE CONFEZIONE 50 PZ.
COD. P62461	 CM. 18 	 € 9,20

COLTELLI CONFEZIONE 50 PZ.
COD. P62462	 CM. 20 	 € 9,80

CUCCHIAINI CONFEZIONE 100 PZ.
COD. P62464	 CM. 13 	 € 14,00

6
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TOVAGLIE E TOVAGLIOLI

G
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C
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E 

BA
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D
IE

R
A

BL
U

 N
O

TT
E

GIALLO SOLE

BIANCO AVORIO GIALLO ROSSO VERDE LIME LILLA BLU NOTTE

ARANCIO ROSSO VERDE PISTACCHIO

FUXIA BLU NOTTE LILLA VIOLA

CONFEZIONE 25 

TOVAGLIOLI 2 VELI

COD. P622	 CM.33 X 33 	 € 1,80

INDICARE IL COLORE SCELTO

TOVAGLIA PIEGATA IN TNT

COD. P20	 CM. 140 X 240	 € 4,70

INDICARE IL COLORE SCELTO

TOVAGLIETTE L’ITALIA 
DEI VINI IN CARTA PAGLIA 

3	 COD. TOV/V	 CM. 30 X 40   

CONF. 500 PZ.	 € 14,60 

TOVAGLIETTE CARTA PAGLIA 90 GR. NEUTRE 
(CIRCA 1600 TOVAGLIETTE A CONF.)

4	 COD. TOV/N	 CM. 33 X 44  

CONF. KG. 20	 € 28,00

ROTOLO TOVAGLIA IN CARTA GOFFRATA 

PLASTIFICATA
5	 COD. P610 	 CM. 120 X 5 MT. 	 € 3,80

INDICARE IL COLORE SCELTO

1

2

3

5

4

PERSONALIZZABILI
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PORTABICCHIERI BRETAGNA AZZURRO CON PIZZO
COD. 9 - 172178	 CM. 18 X 10 X 20 H.
	 € 7,60	 € 6,08

3 -20%

PORTATUTTO CARTA BRETAGNA AZZURRO 
CON PIZZO 3 POSTI   
COD. 9 - 172167	 CM. 22 X 10 X 10 H.    
	 € 5,15	 € 4,12

2 -20%

PORTABICCHIERE BRETAGNA AZZURRO CON PIZZO
COD. 9 - 172180	  CM. 7 X 6 H.     € 2,85	 € 2,28

1
-20%

ARTICOLI DA CUCINA

5

TULIPANI

CONFEZIONE 20 TOVAGLIOLI 3 VELI PROVENZALE    
COD. 13311300	 CM. 33 X 33	 € 2,45

SET 4 PEZZI OLIERA CERAMICA 
OLIO,ACETO, SALE E PEPE                                                                              
COD. 22 - OL36	 CM.24 X 8,5 X 20 H. 

€ 14,40

6

SET 3 BARATTOLI 
CERAMICA SALE, 
ZUCCHERO E CAFFE’                                                                                 
COD. 22 - BAR128	
CM.11,5 X 16 H.

€ 18,70

4



160 www.merloshop.com

CESTINA PIZZO TONDA                                                                                                                                      
COD. 9 - 172189	 CM. 16,5 X 3,5 H. 
		  € 3,15	 € 2,52

3

PARTY E TAZZE IN CERAMICA

CONFEZIONE 20 TOVAGLIOLI 3 VELI ROSE                 
COD. 13313000	 CM. 33 X 33	 € 2,45

1

2

5

PORTA SALVIETTE CREMA CON RAMI             
COD. 19402230	 CM. 18 X 18 X 7 H.	 € 6,10

6

MUG 0,4 L. TEA IN CERAMICA ROSE                                      
1	 COD. 18413000	 CM. 10 X 10,5 H.	 € 8,35

VASSOIO IN PLASTICA DECORATO ROSE                             
2	 COD. 13713000	 CM. 13 X 21  	 € 2,95

ROMANTIC FLOWERS

ROSE

PIATTI IN CARTONCINO

4 CONF. 8 PIATTI ROMANTIC FLOWERS 
COD. P63986	 GRANDI	 CM. 27 Ø  	 € 3,70

COD. P63988	 FONDI	 CM. 24 Ø  	 € 3,80

COD. P63987	 PICCOLI	 CM. 21 Ø  	 € 2,80

CONF. 8 BICCHIERI ROMANTIC FLOWERS
P63989	 IN CARTA	 250 CC. 	 € 2,60

CONFEZIONE 16 TOVAGLIOLI 3 VELI 
ROMANTIC FLOWERS CON SMERLO FIORE

COD. P63990	 3 VELI	 CM. 33 X 33 	€ 2,85PIATTI IN CARTONCINO

-20%
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7

8

6 5

VASSOIO IN PLASTICA DECORATO VIOLETTE       
COD. 13712710	 CM. 13 X 21	 € 2,95

CONFEZIONE 20 TOVAGLIOLI 3 VELI VIOLETTE       
COD. 13312710	 CM. 33 X 33 	 € 2,45

MUG 0,4 L. TEA IN CERAMICA VIOLETTE       
COD. 18412710	 CM. 10 X 10,5 H.	 € 8,35

PORTA SALVIETTE BIANCO ONDE                                                 
COD. 19402370	 CM. 18 X 18 X 8 H.	 € 6,10

VIOLETTE

COORDINATI IN CERAMICA

COPPETTA IN PLASTICA PET MEDIA NERA
1	 COD. P60828	 CM. 22,5 X 12 H.	 € 3,10

COPPETTA IN PLASTICA PET MEDIA BIANCA
2	 COD. P60824	 CM. 22,5 X 12 H.	 € 3,10

COPPETTA IN PLASTICA PET PICCOLA BIANCA
3	 COD. P60825	 CM. 13 X 7 H. 	 € 1,50

COPPETTA IN PLASTICA PET PICCOLA NERA
4	 COD. P60829	 CM. 13 X 7 H. 	 € 1,50

1 2

3 4

PORTA SALVIETTE CON CUORI NERO              
COD. 19402150	 CM. 18 X 18 X 7 H. 	 € 6,10

9
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7

6

5

PARTY E TOVAGLIE

CONF. 8 BICCHIERI JUNGLE 
CON STAMPA ORO A CALDO 
P63920	 IN CARTA	 250 CC. 	 € 2,45

MUG 0,4 L. TEA IN CERAMICA TROPICAL                                      
COD. 18410940	 CM. 10 X 10,5 H.	 € 8,35

1

2

34

PIATTI IN CARTONCINO

CONFEZIONE 20 TOVAGLIOLI 3 VELI ANGURIA                           
COD. 13313165	 CM. 33 X 33	 € 2,45

CONF. 8 PIATTI ESAGONALI JUNGLE 
CON STAMPA A CALDO
P63919	 PICCOLI	 CM. 18	 € 2,45

TOVAGLIA COPRIMACCHIA FOGLIE E FELCI
COD. 9 - 250756	 CM 90 X 90	 € 4,75

TOVAGLIA RUNNER FOGLIE E FELCI
COD. 9 - 250757	 CM 45 X 135	 € 3,90

TOVAGLIETTA RETTANGOLARE FOGLIE E FELCI 
COD. 9 - 250759	 CM. 45 X 30	 € 4,30
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7

CESTINA TESSUTO TONDA GIALLO/VERDE                                             
COD. 9 - 85263600GV	 CM. 23 X 16,5 H.   	

€ 3,50

1

SET 3 CESTINE TESSUTO GIALLO/VERDE TONDO                                  
COD. 9 - 85263500GV	 CM. 20 X 11 H.
CM. 17 X 10 H./CM. 14 X 8 H.   	 € 7,50

2

SET 3 CESTINE TESSUTO ARANCIONE/GIALLO OVALE                               
COD. 9 - 85263800AG	 CM. 26 X 24 X 9 H.
CM. 23 X 21 X 8,5 H./CM. 21 X 18,5 X 7 H.   	

€ 9,00

6

CESTA PAPER MULTICOLOR TONDA 
CON MANICI 2 MODELLI DISPONIBILI                                                                  
COD. 9 - 852276	 CM. 30 X 21/27 H.

€ 27,20 CAD.

SCATOLA PAPER MULTICOLOR TONDA 
2 MODELLI DISPONIBILI                                                                    
COD. 9 - 852281	 CM. 21 X 18 X 18 H. 

€ 25,80 CAD.

CESTINA PAPER MULTICOLOR TONDA 
MEDIA 2 MODELLI DISPONIBILI                                                                       
COD. 9 - 852279	 CM. 26,5 X 5 H.	 € 11,50 CAD. 

BARATTOLO ETNICO SMALL CERAMICA       
BIANCO/NERO TAPPO IN LEGNO                                                         
COD. 9 - 122045	 CM. 10,5 X 8,8 H.	 € 4,60

BARATTOLO ETNICO MEDIO CERAMICA       
BIANCO/NERO TAPPO IN LEGNO                                                         
COD. 9 - 122046	 CM. 12 X 13 H.	 € 6,90

BARATTOLO ETNICO 
LARGE CERAMICA       
BIANCO/NERO TAPPO 
IN LEGNO                                                         
COD. 9 - 122047	
CM. 13,5 X 16 H.	

€ 9,00

CESTINA PAPER MULTICOLOR TONDA PICCOLA 
2 MODELLI DISPONIBILI                                                                        
COD. 9 - 852278	 CM. 15 X 4 H. 	 € 7,20 CAD. 

5

8

9 10
11

43

CESTINA TESSUTO TONDA ARANCIO/GIALLO                                         
COD. 9 - 85263600AG	 CM. 23 X 16,5 H.    	

€ 3,50

CESTE E BARATTOLI ETNICI
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SET 2 ZUCCHERIERE PORCELLANA BIANCA  
COD. 22 - ZLP	 CM. 7,5 X 11 H.	 € 7,20

2

TEIERA PORCELLANA BIANCA                         
COD. 22 - TEP	 CM. 12 X 8,5 X 10 H. 

€ 15,20

3

PORTABURRO CON CUPOLA VETRO 
CERAMICA AVORIO CON CUORI USO ALIMENTARE  
COD. 13 - 012543	  CM. 11,5 X 9 H.	 € 7,20

5

ALZATA ELBA CON CUPOLA VETRO 
CERAMICA AVORIO CON CUORI USO ALIMENTARE
COD. 13 - 012542	  CM. 11,5 X 13 H.	 € 7,70

6

BARATTOLO CERAMICA ARABESQUE  
COD. 9 - 584824	  CM. 13 X 16,5 H.	 € 14,95

TAZZA IN CERAMICA CM. 8 H. 
CON PIATTINO CM. 14,5 ARABESQUE      
COD. 9 - 584832	  	 € 5,80

LATTIERA/ZUCCHERIERA CERAMICA ARABESQUE     
COD. 9 - 584833	 CM. 24,7 X 8,5 X 12,5 H.  

€ 10,95

7 8 9

ARTICOLI IN CERAMICA E PORCELLANA

BROCCA PORCELLANA 
BIANCA CON MANICO
COD. 49 - 2600020
CM. 18 X 20 H. 

€ 19,10

1

4

VASO IN PORCELLANA 
BIANCA CON MANICO     
COD.  49 - 1800010	
CM. 10,5 X 10 H. 	

€ 5,90
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CENTROTAVOLA 2 LUCI LEGNO NATURALE                                    
COD. 23 - 444510	 CM. 25 X 14 X 5 H.	 € 8,75

8

CENTROTAVOLA 4 LUCI LEGNO NATURALE                                           
COD. 23 - 444509	 CM. 50 X 14 X 5 H.	 € 13,20

9

VASO IN PORCELLANA 
BIANCA GRANDE
COD. 49 - 1900020
CM. 10 X 20 H. 

€ 7,60

10

ARTICOLII IN CERAMICAANTIPASTIERA ELICA IN CERAMICA E BAMBOO
COD. 12 - 1208018	 CM. 26,5 X 16 H.	 € 9,10

SET CIOTOLA + SCHIACCIANOCI 
IN CERAMICA E BAMBOO
COD. 12 - 1208001	 CM. 19 X 18 H.	 € 17,75

SET 2 TAZZINE + ZUCCHERIERA 
IN CERAMICA E BAMBOO
COD. 12 - 1208008	 CM. 19 X 15	 € 12,90

CAFFETTIERA
ZUCCHERO E LATTE 
IN CERAMICA 
E BAMBOO
COD. 12 - 1208013	
CM. 13 X 16 H.	

€ 9,10

POGGIAMESTOLO CUORE
IN CERAMICA E BAMBOO
COD. 12 - 1208004	 CM. 25 X 10	 € 5,80

1

2

3

4 6 7

VASO FREAKY CERAMICA BIANCO  MEDIO 
4	 COD. 13 - 01822010	 CM. 17 X 17 H.

€ 7,90

VASO FREAKY CERAMICA BIANCO  PICCOLO
5	 COD. 13 - 01821910	 CM. 15 X 15 H.

€ 6,30

5
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PORTATOVAGLIOLI CERAMICA POIS BEIGE   
COD. 22 - PT12	 CM. 19,5 X 9 X 7,5 H.  	 € 8,40

2

ARTICOLI DA CUCINA

OLIERA CERAMICA POIS BEIGE 
COD. 22 - OL21	 CM. 16,5 X 14 X 17 H.	 € 15,20

3

SET SALE&PEPE CERAMICA POIS BEIGE     
COD. 22 - SAL3	 CM. 14 X 8 X 8 H.  	 € 6,30

1

5 4

COPRIVIVANDE MEDIO VIMINI BIANCO E VETRO          
COD. 9 - 701742	 CM. 23 X 16,5 H.

€ 17,10

COPRIVIVANDE PICCOLO VIMINI 
BIANCO E VETRO           
COD. 9 - 701743	 CM. 18 X 17 H.

€ 12,60

PIATTO CON CUPOLA CERAMICA BIANCO 
MANICO PASSERO USO ALIMENTARE 
COD. 13 - 01507510	 CM. 25 X 16 H.  	€ 28,80

7

BARATTOLO 
CERAMICA BIANCO 
MANICO PASSERO 
USO ALIMENTARE                                   
COD. 13 - 01507210
CM. 16 X 21 H.  

€ 23,30

6
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CESTO PORTAPANE VIMINI TONDO 2-23V                                                  
COD. 22 - 214	 CM. 22 X 9 H.	 € 1,70

7

CESTO OVALE LEGNO BEIGE  CON MANICI                                  
COD. 22 - LY892	 CM. 36,5 X 30 X 11/15 H.

€ 9,90

2

CESTO RETTANGOLARE LEGNO BEIGE 
CON MANICI                                   
COD. 22 - LY902	 CM. 35 X 28,5 X 10/14 H. 
	 € 9,90

1

CESTE

43

PORTAPANE BAMBOO TONDO BEIGE/MARRONE                                                        
3	 COD. 22 - 420D	 CM. 20 X 9,5 H.	 € 1,20

PORTAPANE BAMBOO TONDO BEIGE 4-22                                                       
4	 COD. 22 - 699	 CM. 22 X 7 H.	 € 1,20

CESTINO SMERLATO LEGNO FUOCATO
5	 COD. 22 - 5L14	 CM. 19 X 16 X 7 H.	 € 2,30

CESTINO SMERLATO LEGNO MARRONE
6	 COD. 22 - 5L13	 CM. 19 X 16 X 7 H.	 € 2,30

5 6
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SET 3 CESTI VIMINI NADIA RETTANGOLARE 
BIANCO FODERA ECRU’            
COD. 9 - 161555	 CM. 22 X 13,5 X 12/17 H.
CM. 28 X 17,5 X 13,5/18 H.
CM. 33 X 22 X 15/20 H.	 € 19,50

SET 3 CESTI VIMINI NADIA OVALE BIANCO 
FODERA ECRU’            
COD. 9 - 161554	 CM. 25 X 15 X 11/16 H.
CM. 30 X 20,5 X 14/19 H.
CM. 35 X 24 X 16/21,5 H.	 € 19,50

6 7

VASSOIO BAMBOO FODERATO 
CON FIOCCO A POIS MEDIO                                                                                                                                           
COD. 22 - 263MO2	 CM. 39 X 26 X 10 H. 
		  € 10,50	 € 8,40

9

VASSOIO BAMBOO FODERATO 
CON CUORI ROSSI GRANDE                                        
COD. 22 - 263CR3	 CM. 44 X 31 X 13 H.
	 € 12,60	 € 10,08

VASSOIO BAMBOO FODERATO 
CON CUORI ROSSI MEDIO                                                                              
COD. 22 - 263CR2	 CM. 39 X 26 X 10 H. 
	 € 10,50	 € 8,40

1 2

VASSOIO BAMBOO FODERATO 
CON CUORI ROSSI PICCOLO                                                                              
COD. 22 - 263CR1	 CM. 33 X 21 X 8 H.
	 € 7,60	 € 6,08

3

CESTA BAMBOO CON COPERCHIO FODERA 
BIANCA CON CUORI                                                     
4	 COD. 22 - 742CR2	 CM. 33 X 20 X 17 H. 
		  € 12,50	 € 10,00
5	 COD. 22 - 742CR1	 CM. 28 X 16 X 12 H. 	
		  € 9,90	 € 7,92

5

4

CESTA BAMBOO CON COPERCHIO 
FODERA FIOCCO POIS                                                   
COD. 22 - 742MO1	 CM. 28 X 16 X 12 H.
		  € 9,90	 € 7,92

8

-20%

-20%

-20% -20%

-20% -20%

CESTI FODERATI

10 11

PORTAPANE RETTANGOLARE BAMBOO 
FODERA MARRONE  CON DUE MANICI                                        
10	 COD. 22 - 225A	 CM. 25,5 X 20 X 8 H. 	 € 2,95

CESTO OVALE BAMBOO FODERA MARRONE  CON DUE MANICI                                              
11	 COD. 22 - 226A	 CM. 25 X 20,5 X 8 H. 	 € 2,95
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CANDELE

BIANCO AVORIO1

2

1

3

4 5

6

7

8
9

CANDELA ROSA GALLEGGIANTE DURATA 8 ORE
COD. 13 - 611299	 CM. 11 X 6 H. 	 € 4,60

CANDELE LUMINO  COLORI ASSORTITI
COD. 13 - 611959	 MM. 38 X 25 H. 
CONF. 40 PZ. 	 DURATA 8 ORE 	 € 13,45

CANDELE LUMINO TRASPARENTI
COD. 13 - 611832	 MM. 56 X 24 H.
CONF. 16 PZ. 	 DURATA 9 ORE 	 € 13,45
RICAMBIO PER SFERA GRANDE IN PVC

CANDELE LUMINO TRASPARENTI
COD. 13 - 611931	 MM. 38 X 12 H.
CONF. 12 PZ. 	 DURATA 3,5 ORE 	 € 4,10

CANDELE LUMINO TRASPARENTI
COD. 13 - 611405	 MM. 38 X 25 H.
CONF. 50 PZ. 	 DURATA 8 ORE 	 € 13,45
RICAMBIO PER CERI IN PVC E SFERA MEDIA IN PVC.

PORTACANDELA SFERA IN PVC CON LUMINO    
 GRANDE  

6	 COD. 13 - 711896	 CM. 10  	 € 23,95

 MEDIA 
7	 COD. 13 - 711895	 CM. 8  	 € 19,25

PORTACANDELA CERO IN PVC CON LUMINO           
 GRANDE  

8	 COD. 13 - 711660	 CM. 8 X 15 H.  	 € 23,10

MEDIO  
9	 COD. 13 - 711659	 CM. 8 X 12 H.  	 € 19,95

INDICARE IL COLORE SCELTO
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SET 2 CERI ROSSO  (DURATA 70 ORE) 
COD. 97367	 CM. 7 X 17 H.	 € 6,50

2

CANDELE

CERO GRANDE ROSSO (DURATA 80 ORE) 
COD. 97368	 CM. 10 X 10 H.	 € 4,40

1

SET 3 CERI ROSSO (DURATA 48 ORE)   
COD. 97366	 CM. 6 X 9 H. 	 € 4,90

SET 3 CERI AVORIO DURATA 54/72/92 ORE  
COD. 48 - 322A	 CM. 8 X 12 H.
CM. 8 X 15 H. / 8 X 20 H.	 € 13,00

SET 3 CERI ROSSO DURATA 54/72/92 ORE  
COD. 48 - 322R	 CM. 8 X 12 H.
CM. 8 X 15 H. / 8 X 20 H.	 € 13,00

3

4
6

CERO GRANDE AVORIO (DURATA 80 ORE) 
COD. 97372	 CM. 10 X 10 H.	 € 4,40

9

SET 2 CERI AVORIO (DURATA 70 ORE) 
COD. 97371	 CM. 7 X 17 H.	 € 6,50

8

SET 3 CERI AVORIO (DURATA 48 ORE)   
COD. 97370	 CM. 6 X 9 H. 	 € 4,90

7

5

SET 3 CERI ORO DURATA 54/72/92 ORE  
COD. 48 - 322G	 CM. 8 X 12 /CM. 8 X 15 
CM. 8 X 20 H. 	 € 20,90
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CANDELE LACCATE

CANDELE DI CERA LACCATA LUCIDE

SFERA LACCATA
1	 COD. CLS10	 MM. 100 Ø
DURATA 44 ORE 	 € 7,60

CERO PICCOLO LACCATO
2	 COD. CLM8080	 MM. 80 X 80 H.
DURATA 46 ORE 	 € 4,20

CERO MEDIO LACCATO
3	 COD. CLM80150	 MM. 80 X 150 H.
DURATA 94 ORE 	 € 6,30

CERO GRANDE LACCATO
4	 COD. CLM80240	 MM. 80 X 240 H.
DURATA 150 ORE 	 € 9,90

CANDELOTTO PICCOLO LACCATO
5	 COD. CLM5080	 MM. 50 X 80 H.
DURATA 19 ORE 	 € 2,40

CANDELOTTO MEDIO LACCATO
6	 COD. CLM60150	 MM. 60 X 150 H.
DURATA 42 ORE 	 € 4,10

SCATOLA 3 CANDELE LACCATE
7	 COD. C25	 MM. 22 X 250 H.
DURATA 8 ORE 	 € 3,30

TUTTE LE SFERE, CERI E CANDELOTTI SONO CELLOFANATI SINGOLARMENTE
INDICARE IL COLORE SCELTO

BIANCO

GIADA

ROSSO BORDEAUX

ROSA

AVORIO

1

2

3

4

5

6

7
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GEMME E CANDELE PROFUMATE

RUBINO
LILLA GLICINE

GIALLO TRASPARENTE SMERALDO ARANCIO
BLU ROYAL

GEMME LUCIDE/OPACHE COLORATE 
7	 COD. 41 - 162	 MM. 15 / 25 / 30

CONF. 320 GR. 	 € 9,25

INDICARE IL COLORE SCELTO

GEMME LUCIDE BIANCHE

8	 COD. 41 - 16298	 MM. 15 / 25 / 30

CONF. 320 GR. 	 € 9,25

GHIACCIO TRASPARENTE 

9	 COD. 41 - 90090	 MM. 20/ 35

CONF. 30 PZ. 	 € 5,15

7

1 VANIGLIA 2 AGRUMI 3 MELA 4 ROSA 5 MUSCHIO 6 FRAGOLA

8
9

BICCHIERE CERA PROFUMATA  

CM. 6,5 X 8 H. 

1	 COD. 48 - 142VA	 VANIGLIA	 € 4,75

2	 COD. 48 - 142AG	 AGRUMI	 € 4,75

3	 COD. 48 - 142ME	 MELA	 € 4,75

4	 COD. 48 - 142RO	 ROSA	 € 4,75

5	 COD. 48 - 142MU	 MUSCHIO	 € 4,75

6	 COD. 48 - 142FR	 FRAGOLA	 € 4,75
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SABBIA E GRANULI COLORATI

BARATTOLO DI SABBIA  COLORATA DA 1 KG.

1-11	 COD. SAB	 € 3,10

BARATTOLO DI GRANULI COLORATI DA 1 KG.

1-11	 COD. GRA	 € 3,10

BARATTOLO DI PIETRE COLORATE DA 1 KG.

1-11	 COD. PIE	 € 3,10

COLORI DISPONIBILI: 
1 ARGENTO
2 RAME
3 ORO
4 BIANCO
5 GIALLO
6 VERDE
7 FUXIA
8 VIOLA
9 ARANCIO
10 TURCHESE
11 ROSSO

INDICARE IL COLORE SCELTO

SABBIA

GRANULI

PIETRE

1

1

1
7

7

7

8

8

8

9

9

9

10

10

10

2

2

2

3

3

3 4 5 6

4

4

5

5

6

6

11
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LINEA GOURMET

ESPOSITORE DA TERRA 96 CANDELE PROFUMATE 
NATURAL CANDLE LINEA GOURMET 
100% CERA VEGETALE IN GIARA DI VETRO 

36 CANDELE 90 GR.
36 CANDELE 380 GR.
24 CANDELE 580 GR.

DISPONIBILE SU PRENOTAZIONE   € 726,00

ESPOSITORE DA BANCO 
22 CANDELE PROFUMATE 
NATURAL CANDLE
LINEA GOURMET
100% CERA VEGETALE  
IN GIARA DI VETRO 

COD. 8 - 19254900  
12 CANDELE 90 GR.
6 CANDELE 380 GR.
4 CANDELE 580 GR.

€ 149,00

CANDELA PROFUMATA MUSCHIO BIANCO 
100% CERA VEGETALE - IN GIARA DI VETRO 
2	 COD. 8 - 19254501	 90 GR.	 € 3,80
2	 COD. 8 - 19254601	 380 GR.	 € 8,90
2	 COD. 8 - 19254701	 580 GR.	 € 10,98

CANDELA PROFUMATA CAFFÈ 
100% CERA VEGETALE - IN GIARA DI VETRO 
5	 COD. 8 - 19254504	 90 GR.	 € 3,80
5	 COD. 8 - 19254604	 380 GR.	 € 8,90
5	 COD. 8 - 19254704	 580 GR.	 € 10,98

CANDELA PROFUMATA CREMA DI LIMONE 
100% CERA VEGETALE - IN GIARA DI VETRO 
6	 COD. 8 - 19254505	 90 GR.	 € 3,80
6	 COD. 8 - 19254605	 380 GR.	 € 8,90
6	 COD. 8 - 19254705	 580 GR.	 € 10,98

CANDELA PROFUMATA TÈ VERDE 
100% CERA VEGETALE - IN GIARA DI VETRO 
7	 COD. 8 - 19254506	 90 GR.	 € 3,80
7	 COD. 8 - 19254606	 380 GR.	 € 8,90
7	 COD. 8 - 19254706	 580 GR.	 € 10,98

CANDELA PROFUMATA BURRO DI KARITÈ 
100% CERA VEGETALE - IN GIARA DI VETRO 
3	 COD. 8 - 19254502	 90 GR.	 € 3,80
3	 COD. 8 - 19254602	 380 GR.	 € 8,90
3	 COD. 8 - 19254702	 580 GR.	 € 10,98

CANDELA PROFUMATA STRUDEL DI MELA 
100% CERA VEGETALE - IN GIARA DI VETRO 
4	 COD. 8 - 19254503	 90 GR.	 € 3,80
4	 COD. 8 - 19254603	 380 GR.	 € 8,90
4	 COD. 8 - 19254703	 580 GR.	 € 10,98

2

1

5 6 7

3 4

CANDELE PROFUMATE
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LINEA TUTTIFRUTTI

ESPOSITORE DA TERRA 96 CANDELE PROFUMATE 
NATURAL CANDLE LINEA TUTTIFRUTTI 
100% CERA VEGETALE IN GIARA DI VETRO 

36 CANDELE 90 GR.
36 CANDELE 380 GR.
24 CANDELE 580 GR.

DISPONIBILE SU PRENOTAZIONE   € 726,00

ESPOSITORE DA BANCO 
22 CANDELE PROFUMATE 
NATURAL CANDLE
LINEA TUTTIFRUTTI 
100% CERA VEGETALE  
IN GIARA DI VETRO 

COD. 8 - 19254901  
12 CANDELE 90 GR.
6 CANDELE 380 GR.
4 CANDELE 580 GR.

€ 149,00

CANDELA PROFUMATA FRUITY VANILLA 
100% CERA VEGETALE - IN GIARA DI VETRO 
2	 COD. 8 - 19254507	 90 GR.	 € 3,80
2	 COD. 8 - 19254607	 380 GR.	 € 8,90
2	 COD. 8 - 19254707	 580 GR.	 € 10,98

CANDELA PROFUMATA TROPICAL 
100% CERA VEGETALE - IN GIARA DI VETRO 
5	 COD. 8 - 19254510	 90 GR.	 € 3,80
5	 COD. 8 - 19254610	 380 GR.	 € 8,90
5	 COD. 8 - 19254710	 580 GR.	 € 10,98

CANDELA PROFUMATA POMEGRANATE
100% CERA VEGETALE - IN GIARA DI VETRO 
6	 COD. 8 - 19254511	 90 GR.	 € 3,80
6	 COD. 8 - 19254611	 380 GR.	 € 8,90
6	 COD. 8 - 19254711	 580 GR.	 € 10,98

CANDELA PROFUMATA BLUEBERRY ICE
100% CERA VEGETALE - IN GIARA DI VETRO 
7	 COD. 8 - 19254512	 90 GR.	 € 3,80
7	 COD. 8 - 19254612	 380 GR.	 € 8,90
7	 COD. 8 - 19254712	 580 GR.	 € 10,98

CANDELA PROFUMATA SICILY 
100% CERA VEGETALE - IN GIARA DI VETRO 
3	 COD. 8 - 19254508	 90 GR.	 € 3,80
3	 COD. 8 - 19254608	 380 GR.	 € 8,90
3	 COD. 8 - 19254708	 580 GR.	 € 10,98

CANDELA PROFUMATA COCONUT & MINT 
100% CERA VEGETALE - IN GIARA DI VETRO 
4	 COD. 8 - 19254509	 90 GR.	 € 3,80
4	 COD. 8 - 19254609	 380 GR.	 € 8,90
4	 COD. 8 - 19254709	 580 GR.	 € 10,98

2

1

5 6 7

3 4

CANDELE PROFUMATE



176 www.merloshop.com

LINEA ROMANTICA

ESPOSITORE DA TERRA 96 CANDELE PROFUMATE 
NATURAL CANDLE LINEA ROMANTICA 
100% CERA VEGETALE IN GIARA DI VETRO 

36 CANDELE 90 GR.
36 CANDELE 380 GR.
24 CANDELE 580 GR.

DISPONIBILE SU PRENOTAZIONE   € 726,00

ESPOSITORE DA BANCO 
22 CANDELE PROFUMATE 
NATURAL CANDLE
LINEA ROMANTICA
100% CERA VEGETALE  
IN GIARA DI VETRO 

COD. 8 - 19254902  
12 CANDELE 90 GR.
6 CANDELE 380 GR.
4 CANDELE 580 GR.

€ 149,00

CANDELA PROFUMATA CHLOÈ 
100% CERA VEGETALE - IN GIARA DI VETRO 
2	 COD. 8 - 19254513	 90 GR.	 € 3,80
2	 COD. 8 - 19254613	 380 GR.	 € 8,90
2	 COD. 8 - 19254713	 580 GR.	 € 10,98

CANDELA PROFUMATA TALCO 
100% CERA VEGETALE - IN GIARA DI VETRO 
5	 COD. 8 - 19254516	 90 GR.	 € 3,80
5	 COD. 8 - 19254616	 380 GR.	 € 8,90
5	 COD. 8 - 19254716	 580 GR.	 € 10,98

CANDELA PROFUMATA PATCHOULI
100% CERA VEGETALE - IN GIARA DI VETRO 
6	 COD. 8 - 19254517	 90 GR.	 € 3,80
6	 COD. 8 - 19254617	 380 GR.	 € 8,90
6	 COD. 8 - 19254717	 580 GR.	 € 10,98

CANDELA PROFUMATA AMBRE
100% CERA VEGETALE - IN GIARA DI VETRO 
7	 COD. 8 - 19254518	 90 GR.	 € 3,80
7	 COD. 8 - 19254618	 380 GR.	 € 8,90
7	 COD. 8 - 19254718	 580 GR.	 € 10,98

CANDELA PROFUMATA SANTAL & BERGAMOTE 
100% CERA VEGETALE - IN GIARA DI VETRO 
3	 COD. 8 - 19254514	 90 GR.	 € 3,80
3	 COD. 8 - 19254614	 380 GR.	 € 8,90
3	 COD. 8 - 19254714	 580 GR.	 € 10,98

CANDELA PROFUMATA LUNE BLEUE 
100% CERA VEGETALE - IN GIARA DI VETRO 
4	 COD. 8 - 19254515	 90 GR.	 € 3,80
4	 COD. 8 - 19254615	 380 GR.	 € 8,90
4	 COD. 8 - 19254715	 580 GR.	 € 10,98

2

5 6 7

3 4

1

CANDELE PROFUMATE
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LINEA PASSION

ESPOSITORE DA TERRA 96 CANDELE PROFUMATE 
NATURAL CANDLE LINEA PASSION 
100% CERA VEGETALE IN GIARA DI VETRO 

36 CANDELE 90 GR.
36 CANDELE 380 GR.
24 CANDELE 580 GR.

DISPONIBILE SU PRENOTAZIONE   € 726,00

ESPOSITORE DA BANCO 
22 CANDELE PROFUMATE 
NATURAL CANDLE
LINEA PASSION 
100% CERA VEGETALE  
IN GIARA DI VETRO 

COD. 8 - 19254903
12 CANDELE 90 GR.
6 CANDELE 380 GR.
4 CANDELE 580 GR.

€ 149,00

CANDELA PROFUMATA ÈMOTION
100% CERA VEGETALE - IN GIARA DI VETRO 
2	 COD. 8 - 19254519	 90 GR.	 € 3,80
2	 COD. 8 - 19254619	 380 GR.	 € 8,90
2	 COD. 8 - 19254719	 580 GR.	 € 10,98

CANDELA PROFUMATA NOIR 
100% CERA VEGETALE - IN GIARA DI VETRO 
5	 COD. 8 - 19254522	 90 GR.	 € 3,80
5	 COD. 8 - 19254622	 380 GR.	 € 8,90
5	 COD. 8 - 19254722	 580 GR.	 € 10,98

CANDELA PROFUMATA NUITS D’ORIENT
100% CERA VEGETALE - IN GIARA DI VETRO 
6	 COD. 8 - 19254523	 90 GR.	 € 3,80
6	 COD. 8 - 19254623	 380 GR.	 € 8,90
6	 COD. 8 - 19254723	 580 GR.	 € 10,98

CANDELA PROFUMATA ROUGE NOBLE
100% CERA VEGETALE - IN GIARA DI VETRO 
7	 COD. 8 - 19254524	 90 GR.	 € 3,80
7	 COD. 8 - 19254624	 380 GR.	 € 8,90
7	 COD. 8 - 19254724	 580 GR.	 € 10,98

CANDELA PROFUMATA SABLE AU SOLEIL 
100% CERA VEGETALE - IN GIARA DI VETRO 
3	 COD. 8 - 19254520	 90 GR.	 € 3,80
3	 COD. 8 - 19254620	 380 GR.	 € 8,90
3	 COD. 8 - 19254720	 580 GR.	 € 10,98

CANDELA PROFUMATA CALAME ODORANT
100% CERA VEGETALE - IN GIARA DI VETRO 
4	 COD. 8 - 19254521	 90 GR.	 € 3,80
4	 COD. 8 - 19254621	 380 GR.	 € 8,90
4	 COD. 8 - 19254721	 580 GR.	 € 10,98

2

1

5 6 7

3 4

CANDELE PROFUMATE
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UN INCANTEVOLE VIAGGIO 
OLFATTIVO ATTRAVERSO LE 

VARIE SFUMATURE STAGIONALI 
DELLE MONTAGNE 

DEL TRENTINO-ALTO ADIGE!
La linea Fiori e Profumi delle Dolomiti è il 
risultato di un’attenta ricerca olfattiva in 

collaborazione con i migliori profumieri italiani. 
Realizzata al 100% in Italia con amore e passione, 

in modo del tutto artigianale
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CANDELA PROFUMATA DOLOMITI ROSALPINA
100% CERA VEGETALE CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO
3	 COD. 8 - 20254101	 380 GR.	 € 18,90
4	 COD. 8 - 20254001	 200 GR.	 € 11,00

CANDELA PROFUMATA DOLOMITI CIRMOLO
100% CERA VEGETALE CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO
9	 COD. 8 - 20254104	 380 GR.	 € 18,90
10	 COD. 8 - 20254004	 200 GR.	 € 11,00

CANDELA PROFUMATA DOLOMITI PRATI IN FIORE
100% CERA VEGETALE CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO
5	 COD. 8 - 20254102	 380 GR.	 € 18,90
6	 COD. 8 - 20254002	 200 GR.	 € 11,00

CANDELA PROFUMATA DOLOMITI VISCHIO
100% CERA VEGETALE CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO
11	 COD. 8 - 20254105	 380 GR.	 € 18,90
12	 COD. 8 - 20254005	 200 GR.	 € 11,00

CANDELA PROFUMATA DOLOMITI BACCHE DEL BOSCO
100% CERA VEGETALE CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO
7	 COD. 8 - 20254103	 380 GR.	 € 18,90
8	 COD. 8 - 20254003	 200 GR.	 € 11,00

ESPOSITORE DA TERRA 72 CANDELE PROFUMATE 
DOLOMITI - 100% CERA VEGETALE 
CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO CON TESTER

COD. 8 - 20254188
36 CANDELE 380 GR.
36 CANDELE 200 GR.

PREZZO SU RICHIESTA - RICHIEDI PREVENTIVO

ESPOSITORE DA BANCO 
18 CANDELE PROFUMATE 
DOLOMITI - 100% CERA 
VEGETALE  CON TAPPO IN 
LEGNO DI FAGGIO 

COD. 8 - 20254198
6 CANDELE 380 GR.

12 CANDELE 200 GR.
PREZZO SU RICHIESTA
RICHIEDI PREVENTIVO

CANDELA PROFUMATA DOLOMITI ELFENWALD
100% CERA VEGETALE CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO
13	 COD. 8 - 20254106	 380 GR.	 € 18,90
14	 COD. 8 - 20254006	 200 GR.	 € 11,00

3 54 6

1

2

7

13119

8

141210

CANDELE PROFUMATE

SCARICA 
LA BROCURE
ONLINE
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1

PROFUMATORE D’AMBIENTE  DOLOMITI ROSALPINA
CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO
2	 COD. 8 - 20254401	 500 ML.	 € 34,60
3	 COD. 8 - 20254301	 200 ML.	 € 18,60
4	 COD. 8 - 20254201	 100 ML.	 € 12,30

PROFUMATORE D’AMBIENTE DOLOMITI CIRMOLO
CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO
11	 COD. 8 - 20254404	 500 ML.	 € 34,60
12	 COD. 8 - 20254304	 200 ML.	 € 18,60
13	 COD. 8 - 20254204	 100 ML.	 € 12,30

PROFUMATORE D’AMBIENTE DOLOMITI VISCHIO
CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO
14	 COD. 8 - 20254405	 500 ML.	 € 34,60
15	 COD. 8 - 20254305	 200 ML.	 € 18,60
16	 COD. 8 - 20254205	 100 ML.	 € 12,30

PROFUMATORE D’AMBIENTE DOLOMITI ELFENWALD
CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO
17	 COD. 8 - 20254406	 500 ML.	 € 34,60
18	 COD. 8 - 20254306	 200 ML.	 € 18,60
19	 COD. 8 - 20254206	 100 ML.	 € 12,30

PROFUMATORE D’AMBIENTE  DOLOMITI PRATI IN FIORE
CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO
5	 COD. 8 - 20254402	 500 ML.	 € 34,60
6	 COD. 8 - 20254302	 200 ML.	 € 18,60
7	 COD. 8 - 20254202	 100 ML.	 € 12,30

PROFUMATORE D’AMBIENTE  DOLOMITI BACCHE DEL 
BOSCO CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO
8	 COD. 8 - 20254403	 500 ML.	 € 34,60
9	 COD. 8 - 20254303	 200 ML.	 € 18,60
10	 COD. 8 - 20254203	 100 ML.	 € 12,30

ESPOSITORE DA TERRA 72 PROFUMATORI D’AMBIENTE
DOLOMITI -  CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO CON TESTER

COD. 8 - 20254488
36 PROFUMATORI 100 ML.
24 PROFUMATORI 200 ML.
12 PROFUMATORI 500 ML.

PREZZO SU RICHIESTA - RICHIEDI PREVENTIVO

RICHIEDI PREVENTIVO

2 5 8

171411

3 6 9

181512

4 7 10

191613

PROFUMATORI

SCARICA 
LA BROCURE
ONLINE



NOVITÀ 

2021



UN INCANTEVOLE VIAGGIO 
TRA SENSAZIONI FORTI E 

MOMENTI RILASSANTI!

La linea AMATI è frutto di un’attenta ricerca 
olfattiva  in collaborazione con i migliori 

profumieri italiani. Realizzata al 100% in Italia con 
amore e passione, in modo del tutto artigianale.
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CANDELA PROFUMATA AMATI VITALITÀ 
100% CERA VEGETALE CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO
3	 COD. 8 - 20254107	 380 GR.	 € 18,90
4	 COD. 8 - 20254007	 200 GR.	 € 11,00

CANDELA PROFUMATA AMATI ENERGIA
100% CERA VEGETALE CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO
9	 COD. 8 - 20254110	 380 GR.	 € 18,90
10	 COD. 8 - 20254010	 200 GR.	 € 11,00

CANDELA PROFUMATA AMATI ARMONIA
100% CERA VEGETALE CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO
5	 COD. 8 - 20254108	 380 GR.	 € 18,90
6	 COD. 8 - 20254008	 200 GR.	 € 11,00

CANDELA PROFUMATA AMATI RESPIRO
100% CERA VEGETALE CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO
11	 COD. 8 - 20254111	 380 GR.	 € 18,90
12	 COD. 8 - 20254011	 200 GR.	 € 11,00

CANDELA PROFUMATA AMATI MEDITAZIONE
100% CERA VEGETALE CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO
7	 COD. 8 - 20254109	 380 GR.	 € 18,90
8	 COD. 8 - 20254009	 200 GR.	 € 11,00

ESPOSITORE DA TERRA 72 CANDELE PROFUMATE 
AMATI - 100% CERA VEGETALE 
CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO CON TESTER

COD. 8 - 20254189
36 CANDELE 380 GR.
36 CANDELE 200 GR.

PREZZO SU RICHIESTA - RICHIEDI PREVENTIVO

ESPOSITORE DA BANCO 
18 CANDELE PROFUMATE 
AMATI - 100% CERA 
VEGETALE  CON TAPPO 
IN LEGNO DI FAGGIO 

COD. 8 - 20254199
6 CANDELE 380 GR.

12 CANDELE 200 GR.
PREZZO SU RICHIESTA
RICHIEDI PREVENTIVO

CANDELA PROFUMATA AMATI ABBRACCIO
100% CERA VEGETALE CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO
13	 COD. 8 - 20254112	 380 GR.	 € 18,90
14	 COD. 8 - 20254012	 200 GR.	 € 11,00
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MORE E MUSCHIO

LIQUIRIZIA E LAMPONI ESSENZE BALSAMICHE CARAMELLO

FIORI DI COTONE ROSE E MORE SELVATICHE

CANDELE PROFUMATE

SCARICA 
LA BROCURE
ONLINE
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1

PROFUMATORE D’AMBIENTE  AMATI VITALITÀ
CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO
2	 COD. 8 - 20254407	 500 ML.	 € 34,60
3	 COD. 8 - 20254307	 200 ML.	 € 18,60
4	 COD. 8 - 20254207	 100 ML.	 € 12,30

PROFUMATORE D’AMBIENTE AMATI ENERGIA
CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO
11	 COD. 8 - 20254410	 500 ML.	 € 34,60
12	 COD. 8 - 20254310	 200 ML.	 € 18,60
13	 COD. 8 - 20254210	 100 ML.	 € 12,30

PROFUMATORE D’AMBIENTE AMATI RESPIRO
CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO
14	 COD. 8 - 20254411	 500 ML.	 € 34,60
15	 COD. 8 - 20254311	 200 ML.	 € 18,60
16	 COD. 8 - 20254211	 100 ML.	 € 12,30

PROFUMATORE D’AMBIENTE AMATI ABBRACCIO
CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO
17	 COD. 8 - 20254412	 500 ML.	 € 34,60
18	 COD. 8 - 20254312	 200 ML.	 € 18,60
19	 COD. 8 - 20254212	 100 ML.	 € 12,30

PROFUMATORE D’AMBIENTE  AMATI ARMONIA
CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO
5	 COD. 8 - 20254408	 500 ML.	 € 34,60
6	 COD. 8 - 20254308	 200 ML.	 € 18,60
7	 COD. 8 - 20254208	 100 ML.	 € 12,30

PROFUMATORE D’AMBIENTE   AMATI MEDITAZIONE
CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO
8	 COD. 8 - 20254409	 500 ML.	 € 34,60
9	 COD. 8 - 20254309	 200 ML.	 € 18,60
10	 COD. 8 - 20254209	 100 ML.	 € 12,30

ESPOSITORE DA TERRA 72 PROFUMATORI D’AMBIENTE
AMATI -  CON TAPPO IN LEGNO DI FAGGIO CON TESTER

COD. 8 - 20254489
36 PROFUMATORI 100 ML.
24 PROFUMATORI 200 ML.
12 PROFUMATORI 500 ML.

PREZZO SU RICHIESTA - RICHIEDI PREVENTIVO

2 5 8

171411

3 6 9

181512

4 7 10

191613

MORE E MUSCHIO

LIQUIRIZIA E LAMPONI ESSENZE BALSAMICHE CARAMELLO

FIORI DI COTONE ROSE E MORE SELVATICHE

PROFUMATORI

SCARICA 
LA BROCURE
ONLINE
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CANDELE PROFUMATE

CERO PROFUMATO QUADRATO
ESSENZA INTERNA ED ESTERNA CON CAMEO

1	 BREZZA DI MARE	 COD. 48 - 335B 
MM. 60 X 130	 DURATA 64 ORE	 € 6,80

2	 ROSA	 COD. 48 - 335R 
MM. 60 X 130	 DURATA 64 ORE	 € 6,80

3	 LAVANDA	 COD. 48 - 335L
MM. 60 X 130	 DURATA 64 ORE	 € 6,80

MOCCOLO PROFUMATO
ESSENZA ESTERNA CON CAMEO

4	 BREZZA DI MARE	 COD. 48 - 313B 
MM. 80 X 150	 DURATA 72 ORE	 € 4,60

5	 ROSA	 COD. 48 - 313R
MM. 80 X 150	 DURATA 72 ORE	 € 4,60

6	 LAVANDA	 COD. 48 - 313L
MM. 80 X 150	 DURATA 72 ORE	 € 4,60

ROSA MEDIA PROFUMATA
ESSENZA INTERNA ED ESTERNA 

7	 BREZZA DI MARE		  COD. 48 - 2040B 
Ø MM. 220	 DURATA 16 ORE	 € 6,40

8	 ROSA	 COD. 48 - 2040R 
Ø MM. 220	 DURATA 16 ORE	 € 6,40

9	 LAVANDA	 COD. 48 - 2040L  
Ø MM. 220	 DURATA 16 ORE	 € 6,40

ESSENZA BREZZA DI MARE 

ESSENZA ROSA

ESSENZA LAVANDA

74
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CANDELE PROFUMATE

CERO PROFUMATO QUADRATO
ESSENZA INTERNA ED ESTERNA CON CAMEO

1	 MUSCHIO BIANCO	 COD. 48 - 335MB 
MM. 60 X 130	 DURATA 64 ORE	 € 6,80

2	 AGRUMI	 COD. 48 - 335A 
MM. 60 X 130	 DURATA 64 ORE	 € 6,80

3	 VANIGLIA	 COD. 48 - 335V
MM. 60 X 130	 DURATA 64 ORE	 € 6,80

MOCCOLO PROFUMATO
ESSENZA ESTERNA CON CAMEO

4	 MUSCHIO BIANCO	 COD. 48 - 313MB 
MM. 80 X 150	 DURATA 72 ORE	 € 4,60

5	 AGRUMI	 COD. 48 - 313A
MM. 80 X 150	 DURATA 72 ORE	 € 4,60

6	 VANIGLIA	 COD. 48 - 313V
MM. 80 X 150	 DURATA 72 ORE	 € 4,60

ROSA MEDIA PROFUMATA
ESSENZA INTERNA ED ESTERNA 

7	 MUSCHIO BIANCO		 COD. 48 - 2040MB 
Ø MM. 220	 DURATA 16 ORE	 € 6,40

8	 AGRUMI	 COD. 48 - 2040A 
Ø MM. 220	 DURATA 16 ORE	 € 6,40

9	 VANIGLIA	 COD. 48 - 2040V  
Ø MM. 220	 DURATA 16 ORE	 € 6,40

ESSENZA MUSCHIO BIANCO

ESSENZA VANIGLIA

ESSENZA AGRUMI

74
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CANDELE PROFUMATE
SFERA RUSTICA GRANDE 

PROFUMATA BREZZA  DI MARE 
COLORATA INTERNO/ESTERNO                               

1 COD. 48 - 100710B	    CM. 10	 € 4,60

SFERA RUSTICA PICCOLA 
PROFUMATA BREZZA DI MARE 
COLORATA INTERNO/ESTERNO                               

1 COD. 48 - 100708B	    CM. 8	 € 3,80

SFERA RUSTICA GRANDE 
PROFUMATA  MELA  

COLORATA INTERNO/ESTERNO                   
2 COD. 48 - 100710M	    CM. 10	 € 4,60

SFERA RUSTICA PICCOLA 
PROFUMATA MELA 

COLORATA INTERNO/ESTERNO                         
2 COD. 48 - 100708M	    CM. 8	 € 3,80

CONF.2 ROSE PICCOLE  PROFUMATE VERBENA                            
3 COD. 48 - 2039V	 CM. 12	 € 8,20

CONF.2 ROSE PICCOLE PROFUMATE BREZZA DI MARE                           
4 COD. 48 - 2039B	 CM. 12	 € 8,20

CONF. 2 ROSE PICCOLE PROFUMATE MELOGRANO                       
5 COD. 48 - 2039A	 CM. 12	 € 8,20

CONF. 2 ROSE PICCOLE PROFUMATE MELA                      
6 COD. 48 - 2039M	 CM. 12	 € 8,20

SFERA RUSTICA GRANDE 
PROFUMATA  VERBENA  

COLORATA INTERNO/ESTERNO                   
7 COD. 48 - 100710V	CM. 10	 € 4,60

SFERA RUSTICA PICCOLA 
PROFUMATA VERBENA  

COLORATA INTERNO/ESTERNO                         
7 COD. 48 - 100708V	CM. 8	 € 3,80

SFERA RUSTICA GRANDE 
PROFUMATA MELOGRANO 

COLORATA INTERNO/ESTERNO                   
8 COD. 48 - 100710A	CM. 10	 € 4,60

SFERA RUSTICA PICCOLA 
PROFUMATA MELOGRANO 

COLORATA INTERNO/ESTERNO                         
8 COD. 48 - 100708A	CM. 8	 € 3,80

BREZZA DI MARE VERBENA

MELOGRANO
MELA
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